

平成 29 年 9 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ノムラシステムコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 野 村 芳 光 (コード番号:3940 東証JASDAQ) 問合せ先 執行役員管理部長 加藤 勝久

問 合 せ 先 執行役員管理部長 加藤 勝久 (TEL. 03-6277-0133)

上場1周年記念株主優待の実施に関するお知らせ

当社は、平成29年9月14日開催の取締役会において、上場1周年記念株主優待の実施を決議致しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 上場1周年記念株主優待の目的

当社は、平成29年9月16日をもって上場1周年を迎えることとなります。これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係各位の温かいご支援の賜物と心より感謝申し上げます。つきましては、株主の皆様の日ごろのご支援に感謝の意を表すため、記念株主優待を実施することといたしました。

2. 上場1周年記念株主優待の概要

(1) 対象となる株主様

平成29年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された、1単元(100株)以上保有されている株主様といたします。

(2) 上場1周年記念株主優待の内容

保有株式数	基準日	優待内容
100 株以上	平成 29 年 9 月 30 日	一律クオカード 1,000 円分

(3) 贈呈時期

平成29年11月頃の発送を予定しております。

(4) その他

上場1周年記念株主優待につきましては今回限りであり、今後につきましては当社の 株主還元策を総合的に勘案していく方針です。